
DRILL 901

přístroj pro zavádění čepů

 Nový optický bodový systém, který je vylepšen, umožňuje vrchní osvětlení. Také je vylepšena viditelnost  při kontaktu se slunečními paprsky nebo jakýmkoliv jiným zdrojem světla. Používá se na sádrové modely nebo na plexisklo, v souvislosti se zavedením čepů do děleného modelu.

Jiné než laboratorní  použití je vyloučeno. 

Důležité:

Zapojte přístroj do zásuvky. Ujistěte se, že napětí je takové, jaké vyžaduje přístroj (220 V).

Přístroj musí být používán kvalifikovanou osobou. 

Použití:

Zapněte přístroj vypínačem po pravé straně. Přístroj se rozsvítí, což znamená, že je připraven k použití.  Přístroj má uvnitř speciální zařízení na proděravění, které spustí motor, pokud zatlačíte na pracovní stolek. Pro regulaci hloubky  je na levé straně kolečko. Kolečko se otáčí kolem hlavního sloupku. Frézovací disk může být posunut, pokud se vypne gumová ploška.  Zpřístupní se tak zásobník na odpad, který lze nyní vyčistit. Tlačítkem „S“ odblokujete trn v horní části, tudíž západka se dá uvolnit dutým klíčem CH12. Nyní se  vrtáček dá vyjmout. Práce musí být hotova, než začnete montovat.

Technická data:

Tento přístroj je dodáván se standardním kónickým vrtáčkem, který se používá na standardní vrtáčky. Vrtáčky jsou vyrobeny z karbidu wolframu, tudíž je zaručena dlouhá životnost. Drill 901 má hlavní vypínač, který umožňuje klidný chod.

Rychlost



2800ot/min

Výkon




60 W

Přívod




220V+/- 10% (110V na požádání)

Absorpce



0,6 AMP

Váha




10 kg

Objem




21 x 20 x 40

Udržování přístroje:

Přístroj nevyžaduje žádnou speciální údržbu. Kryté části zajišťují resistenci vůči korozi. Uchovávejte přístroj na suchém místě, přikrytý.

INTERDENT, 100 00 Praha 10, Foerstrova 12, tel/fax:274 814 404, interdent@interdent.cz, www.interdent.cz


