
                         LIWA
                                                    Návod k použití

LiWa je světlem tuhnoucí vosková modelovací hmota.

Modelovací hmotu skladujte pouze v originálním obalu v chladu a temnu.

LiWa se vytvrzuje světlem o vlnové délce 280 až 520nm. 

K vytvrzení  - polymeraci použijte libovolnou laboratorní světelná pícku, buď s halogenovou, nebo UV lampou, nebo v kombinaci obojího. 

Dbejte na chlazení objektu během polymerace, aby se vosk nezačal tavit! 

Doba potřebná k vytvrzení závisí na typu světelné pícky, jejím výkonu, stáří světelného zdroje a barvě pracovního modelu. 

Tmavá barva sádry odráží méně světla než světlá barva.

Např. při polymeraci v Uni XS (pícka firmy Heraeus Kulzer) stačí čas 15 – 20 vteřin. 

Při polymeraci ve světelné pícce určené k polymeraci individuelních otiskovacích lžiček např. Interlux (Interdent) nastavte čas na 2 – 4 minuty.

Jak zjistíme optimální polymerizační čas v právě naší světelné pícce?

Uděláme si test:

Na naizolovaný model naadaptujeme asi 3cm dlouhý kousek LiWa voskového drátu o průměru 2-3mm. Necháme osvítit 3 minuty (v obyčejné světelné pícce). Po polymeraci vosk. drát rozřízneme tenkým separačním diskem. Voskový drát musí být vytvrzen v celém průřezu. Pokud bude uvnitř řezu měkký, musíme prodloužit polymerační čas a opakovat kontrolní řez. 

Jak se chová LiWa po polymeraci?

Po světelné polymeraci můžeme LiWu opracovávat běžnými rotačními nástroji na pryskyřici – frézami , diamanty, brusným papírem a gumičkami.

Jak se LiWa zpracovává?

LiWu můžeme modelovat nejsnáze elektrickým modelovacím nožem o teplotě 150 – 250°C. Jestliže se materiál na elektrický nůž lepí, je třeba zvýšit teplotu.

Jak se LiWa izoluje od sádry a pryskyřice?

Sádrový model nejprve potřeme LiWa Iso Step I a necháme 50 vteřin vsáknout. Poté potřeme LiWa Iso Step II a necháme 30 vteřin zaschnout.

Pokud potřebujeme naizolovat pryskyřici, kov (např. u frézovaných zásuvných spojů), nebo vosk , použijeme LiWa Universal-Isolant ve dvou vrstvách a necháme působit 30 vteřin.

Jak se LiWa vykrývá?

Pro vykrytí podsekřivin můžeme použít pouze vykrývací vosk. Světlem tuhnoucí vykrývací materiály a světlem tuhnoucí distanční lak se může i po pečlivé izolaci s LiWou spojit.

Jak se vzájemně slepí už zpolymerovaná LiWa?

Vytvrzené části LiWy potřeme LiWa  Aktiv Bondem a domodelujeme elektrickým nožem další části objektu.

Jak se po polymeraci odstraní lepkavá inhibiční vrstva?

Jako všechny světlem tuhnoucí materiály, má i LiWa po světelné polymeraci na povrchu lepkavou inhibiční vrstvu, která se vytváří vazbou s kyslíkem.

Tento lepkavý film odstraníme snadno alkoholem nebo monomerem.

Jak vyhladíme po modelaci povrch voskové konstrukce?

Nanesením tenké vrstvy LiWa Finish – Varnish (průhledný lak k zapečetění povrchu) docílíme hladkého kompaktního povrchu konstrukce.  LiWa Finish – Varnish usnadňuje odstranění formovací hmoty po odlití a ulehčuje opracování odlitku.

LiWa Finish – Varnish můžeme dále použít k ošetření povrchu voskových modelů, k zesílení kontaktních bodů a jako lepidlo na retenční perly. Díky transparenci LiWa Finish – Varnish je polymerační čas zkrácen na minimum. 

POZOR - Při pečetění velkých ploch doporučujeme nanést LiWa Finish – Varnish po částech, aby nedošlo vlivem světelné polymerace laku k pokřivení vymodelované konstrukce.

Jak připojíme k vymodelované konstrukci vtokový systém?

LiWa nabízí světlem tuhnoucí voskové dráty, můžeme také použít obyčejné voskové dráty, nebo plastové předtvary vtokového systému.

Jak zatmelovat LiWa?

LiWa se spaluje beze zbytku. Protože jako všechny podobné materiály vykazuje během zahřívání určitou kontrakci, je třeba věnovat zvláštní pozornost výběru vhodné zatmelovací hmoty. Při použití konvenčně vyhřívaných zatmelovacích hmot se problémy vyskytují pouze vzácně. Zatmelovací hmoty typu Speed je doporučeno předem vyzkoušet a vybrat optimální hmotu. Výborných výsledků bylo dosaženo při použití např. Heravest Speed (Heraeus Kulzer) nebo Formula fast (Dentona AG)

LiWa – Dip

Světlem tuhnoucí vosk do kapničkovače

Před naplněním kapničkovače voskem doporučujeme tubu ohřát přibližně na 40°C, například v teplé vodě. Kapničkovač důkladně vyčistěte od zbytků původního vosku, aby nedošlo ke kontaminaci LiWa Dipu. Po naplnění kapničkovače nastavíme teplotu na 80 - 85°C a víko kapničkovače ihned uzavřeme, aby nedošlo k osvícení vosku. Před použitím doporučujeme roztavený vosk zamíchat. Po izolaci pahýlu namočte rychle pahýl do LiWa Dipu a pomalu ho z vosku vytáhněte. Víko kapničkovače důsledně zavírejte. Odkrojení krčkového uzávěru můžete provést před i po polymeraci. Obvyklá doba světelné polymerace je 2-3 minuty, ale liší se dle typu polymerační lampy. K přesnému dokápnutí krčkového uzávěru můžete použít běžný krčkový vosk. V případě potřeby lze po polymeraci kapničku upravit frézami.
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