
ULTRA WAXER

tepelný nůž na vosk

Návod k použití

Připojení

1) Připojení tepelného nože k ovládací jednotce

Zasuňte zástrčku na kabelu tepelného nože do zásuvky na ovládací jednotce. Zásuvka pro tepelný nůž je větší zásuvka umístěná uprostřed čela ovládací jednotky.

2) Připojení k zásuvce

Přesvědčete se, že napětí ve Vaší síti odpovídá napětí uvedeném na typovém štítku přístroje, který je umístěn na spodní straně ovládací jednotky.

3) Držák tepelných nožů

Držák tepelných nožů je umístěn na zadní straně přístroje a je určen pro odkládání jednotlivých násadců, jestliže se s nimi právě nepracuje.

4) Upozornění

Nikdy nezakrývejte ventilační otvory na horní straně ovládací jednotky a zabraňte vniknutí vosku, prachu a jiných cizích předmětů do ventilátoru. Nikdy se nepokoušejte otevřít ovládací jednotku, smí být otevřena pouze autorizovanou osobou. Při neodborném zásahu zaniká právo na reklamaci!!!!!

Ovládání

Všechny kontrolní prvky jsou umístěny na horní straně ovládací jednotky.

(vyobrazení viz. originál návodu)
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Snižování teploty

Na spodní straně ovládací jednotky je dole vpravo od typového štítku umístěno tlačítko RESET.

Ovládání

1) Zapnutí – vypnutí přístroje

Přístroj umístěte na pevnou, vodorovnou podložku a ujistěte se, že je řádně zapojen. Stiskněte růžový ON-OFF spínač. Přístroj krátce „pípne“ a na display se rozsvítí LED kontrolka, což indikuje správné zapojení.

2 ) Přednastavení teplot

Z výroby jsou u přístroje nastaveny pro jednotlivé programy následující teploty:



1     
100°C


2
150°C



3
200°C


4
250°C

Jestliže po zapojení nestiskneme žádné tlačítko přednastavené teploty, vyhřívá se tepelný nůž automaticky na 150°C.

3) Systém RESET

Jestliže se po spuštění chová přístroj nestandardně nebo chcete-li znovu vyvolat základní nastavení, stiskněte RESET tlačítko umístěné v pravém dolním rohu na spodní straně ovládací jednotky. Přístroj „pípne“ a na display se bez stisknutí programu objeví 150°C.

4) Display

Display ukazuje teplotu na konci násadky tepelného nože. V souvislosti s použitím různého typu násadky se může teplota mírně lišit.

5) Nastavení teploty

Pro zvýšení teploty stiskněte tlačítko červeného trojúhelníku (+), pro snížení zeleného trojúhelníku (-). Teplota na display se aktuálně mění. Maximální možná teplota tepelného nože je 370°C, minimální pak 60°C.

6) Přepínání mezi zobrazováním ve stupnici °F nebo °C

Přístroj zobrazuje teplotu tepelného nože ve stupnici Fahrenheita nebo Celsia. Nastavení je indikováno na display písmenkem F nebo C. Pro nastavení vypněte přístroj tlačítkem ON-OFF. Stiskněte a podržte stisknuté tlačítko (3) a poté stiskněte ON-OFF. Tím se přepne nastavení stupnice na °C nebo °F. Pro přepínání postup opakujte nebo stiskněte RESET pro základní nastavení.

Programování  teplot

Možnost individuálního naprogramování 4 teplot a jejich následného zvolení jedním dotykem je jednou z hlavních předností tohoto přístroje.

1) Naprogramování teploty

Trojúhelníkovitými tlačítky (+) a (-) nastavte na display požadovanou teplotu (max. 370°C a min 60°C). Poté stiskněte tlačítko programování teploty, např. (1). Při krátkém stisknutí přístroj „pípne“. Tlačítko ponechte stisknuté déle jak 3 vteřiny. Tím se uloží na display nastavená teplota do paměti a může být krátkým stiskem kdykoliv znovu vyvolána. 

Obdobně postupujte při programování všech 4 teplot.

2) Rychlé vyhřívání

V případě potřeby (např. při výměně násadky modelovacího nože) je možné zapojit rychlé vyhřívání. Stiskněte tlačítko (Quick heat). Přístroj „pípne“ a červená LED kontrolka začne blikat. Po dobu 15 vteřin je koncovka tepelného nože maximálně vyhřívána a teplota koncovky nože se prudce zvýší. Po ukončení cyklu přístroj opět „pípne“ a indikační LED zhasne. Během procesu rychlého vyhřívaní ukazuje display teplotu nastavenou před spuštěním cyklu. Po skončení rychlého vyhřívání se ustálí teplota hrotu nože na nastavené hodnotě.

Nožní spínač

V případě, že je připojen nožní spínač (není součástí dodávky), může být přístroj vyhříván průběžně nebo pouze po sešlápnutí nožního spínače. 

1) Zapojení nožního spínače

Zasuňte zástrčku kabelu nožního spínače do menší zásuvky umístěné na pravé straně čela ovládací jednotky. 

Pro spuštění režimu nožního ovládání stiskněte tlačítko (foot control). Přístroj „pípne“ a kontrolka na tlačítku začne pomalu blikat. Na display se objeví tři čárky a písmeno F nebo C dle navolené teplotní stupnice. Toto zobrazení trvá, pokud je přístroj v režimu nožního spouštění. Koncovka tepelného nože je naplno vyhřívána  po sepnutí nožního spínače a funkce je indikována rychlým blikáním LED kontrolky umístěné na spínači (foot control) a zvláštním zvukem přístroje. Po opětovném spuštění tlačítka (foot control) přejde přístroj do režimu průběžného vyhřívání.

Koncovky tepelného nože

1) Výměna koncovek

Pro výměnu koncovky tepelného nože stáhněte pojistný kroužek umístěný na držátku směrem ke kabelu (kroužek lze stáhnout max. o 2 mm).Jemně vytáhněte koncovku nože. Při nasazování postupujte tak, že po stáhnutí pojistného kroužku nasaďte koncovku a opatrně s ní otáčejte, dokud nenaleznete správnou pozici. Poté koncovku jemně zatlačte na místo a vytáhněte pojistný kroužek zpět do původní polohy.

Po nasazení nové koncovky se doporučuje využít možnosti rychlého vyhřívání.

2) Čištění koncovky 

Pro udržení koncovek tepelného nože v čistotě se doporučuje průběžně během práce koncovku otírat do papírového ubrousku nebo kousku molitanu. 

V případě silného znečištění zahřejte koncovku procesem rychlého vyhřívání a poté ji opatrně rychle otřete.

3) Výměna tepelné tělesa koncovky

Nejprve stáhněte obal pouzdra (měkká tepelná izolace) z koncovky. Tím se uvolní přístup k pojistnému šroubku, který vyšroubujte. Opatrným otáčením černého konektoru na spodní straně pouzdra koncovky vytáhněte tepelné těleso. Přesvědčete se, že bílý keramický váleček na špičce tepelného tělesa není poškozen a žádná jeho část nechybí. Poté připravte obal koncovky na montáž nového tepelného tělesa tím, že obal profouknete stlačeným vzduchem nebo jinak dobře vyčistíte.

Nové tepelné těleso namontujte opačným způsobem a zajistěte šroubkem. Pro usnadnění montáže je nové tepelné těleso vybaveno krátkým měděným drátkem, který po výměně ostrým nožem odřízněte. Nakonec nasaďte obal (pro usnadnění kápněte na hliníkové pouzdro několik kapek vody).
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